

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-наукову програму «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» спеціальності «Галузеве машинобудування», підготовлену кафедрою конструювання машин і обладнання факультету конструювання та дизайну Національного університету біоресурсів і природокористування України

На сучасному етапі провадження освітньої діяльності набуває особливої уваги і потребує вирішення проблеми якісної підготовки майбутніх фахівців в галузі машинобудування, які матимуть не лише глибокі теоретичні знання, достатній рівень практичної підготовки, а й будуть здатні кваліфіковано використовувати набуті за період навчання знання та практичні навички у майбутній професійній діяльності.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти спеціальності 133 - «Галузеве машинобудування» в сучасних ринкових умовах є актуальним та важливим завданням. Необхідність підготовки магістрів з галузевого машинобудування за ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва», що займаються питаннями проектування та виготовлення технічних об'єктів машинобудування, їх експлуатації та забезпечення працездатності, та пов'язані з ефективним функціонуванням техніки в агропромисловому виробництві, мають потенціал до творчого мислення та постійного саморозвитку. Такі фахівці забезпечать стабільність і підтримку конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання.

Освоєння програми передбачає обов'язкове проходження виробничої та виробничо-дослідницьких практик на промислових та аграрних підприємствах. Навчальний план підготовки фахівців ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» відповідає завданням, що стоять перед майбутніми магістрами з галузевого машинобудування.

Рецензована ОНП «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва» має необхідні структурні та змістовні складові, повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки, техніки та технологій, відображає потреби ринку праці, задовольняє запитам роботодавців і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувані необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 133-«Галузеве машинобудування» та рекомендується до реалізації в освітньому процесі.

Генеральний директор  
ТОВ «АМАКО УКРАЇНА»



Дмитро БОРОДІЙ

ТОВ «АМАКО УКРАЇНА»